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  Информация
  МБОУ «СОШ№1 с. Толстой-Юрт Грозненского муниципального района»
по исполнению части касающейся  протокола заседания республиканской комиссии  по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Чеченской Республики.

[bookmark: _GoBack]      Согласно плану воспитательной работы по профилактике дорожно-транспортных происшествий, в том числе и по предупреждению аварийности при перевозке групп детей в МБОУ «СОШ № 1 с. Толстой-Юрт проводится следующая работа: 

1.-классные часы по тематике «Дети пошли в школу», «Осторожно, дети!»
-Декада дорожной безопасности;
-практические мероприятия по безопасности дорожного движения;
-конкурс ЮИД «Безопасное колесо»;
-акции по безопасному движению на дороге; 
-тестирования на знание правил дорожного движения пешехода ;
-встречи с инспекторами по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Грозненскому району  старшим  лейтенантом  Ясаевым Асланом  и младшим лейтенантом Эльмурзаевым   Алиханом. 

2.Проводятся  инструктажи для детей:
«Правила поведения детей при прогулках и походах», 
«Правила при поездках в автотранспорте», 
 «Правила поведения на дороге»
3.Систематически обновляется содержание тематических стендов по вопросам безопасности, расположенных в образовательных учреждениях в местах, доступных для родителей с целью информирования об их ответственности за жизнь и здоровье детей.
4.В здании школы, размещен стенд по безопасности дорожного движения,
 на территории школы имеется площадка для тренировок по ПДД. 
В классных кабинетах имеются плакаты и памятки, содержащие информацию по безопасности дорожного движения. В школе создан и функционирует отряд ЮИД. 
Для  эффективности работы по данному направлению вопросы профилактике ДДТТ и изучения ПДД систематически рассматриваются на совещании при директоре школы, на общешкольных родительских собраниях и на заседании методического объединения классных руководителей. Родительским  комитетом  школы  запланировано приобретение световозвращающих  приспособлений  и  световозвращающих  элементов на одежде  для  несовершеннолетних учащихся.
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